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k la re  l in ien , höchste r  komfor t  und e ine 

unsch lagbare  v ie l fa l t  –  das  i s t  unser 

e r fo lgsmode l l  l inea

c lear  l ines, the  h ighes t  leve l  o f  comfor t 

and unbeatab le  var ie ty  –  that  i s  what 

charac te r i ses  our  winn ing mode l  l inea

l ignes  c la i res, confor t  max imal  e t

d ive rs i té  imbat tab le  –  te l  es t  not re 

modè le  à  succès  l inea

he ldere  l i jnen , max imaa l  comfor t  en 

een onover t ro f fen  vee lz i jd ighe id  –  dat 

i s  ons  succesmode l  l inea

l i n e a



dre i  rückenlehnenhöhen, akt ivkontakt -  oder 

punktsynchronmechanik , dazu e ine  v ie lzah l 

e rgonomischer  ausstat tungsmerkmale

three  backrest  he ights, act ive  contact  or  po int 

synchro  mechanism, p lus  a  mul t i tude of  e rgo-

nomic  features

t ro is  hauteurs  de  doss ier, mécanisme contact 

act i f  ou  po int  synchrone, en  out re  une d iver-

s i té  de  caractér i s t iques  d ’équipements  ergo-

nomiques

dr ie  hoogtematen rug leuning, perma-

nent-  o f  puntsynchroonmechaniek , met

bovendien een groot  aanta l  e rgonomische 

u i tvoer ingsdeta i l s

5



l i n e a
b e s u c h e r s t ü h l e
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der  mul t i funkt ionale  l inea-besuchers tuhl  a ls

v ier fuß oder  f re i schwinger, mi t  oder  ohne pols -

ter  und wahlweise  wei tere  prakt i sche deta i l s

the  mul t i funct ional  l inea v is i tors  cha i r, four- leg 

or  cant i lever  model , wi th  or  wi thout  uphols tery 

and fur ther  opt ional  convenient  deta i l s

le  s iège v is i teur  l inea mul t i fonct ions, quatre

pieds ou piètement luge, avec ou sans rembourrage

et  p lus ieurs  opt ions  au choix

de mul t i funct ione le  l inea-bezoekerss toe l , met 

v ie r  poten of  a ls  s ledemodel , met  of  zonder

kussens en verder  prakt ische opt ies  naar  keuze

77



g e n a u  m e i n  s t i l
e x a c t l y  m y  s t y l e
p r é c i s é m e n t  m o n  s t y l e
p r e c i e s  m i j n  s t i j l

l i n e a
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l i n e a
d i m e n s i o n e n  |  t e c h n i k

d i m e n s i o n s  |  t e c h n i c a l  d e t a i l s

d i m e n s i o n s  |  t e c h n i q u e

d i m e n s i e  |  t e c h n i e k
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 1   lastabhängig gebremste doppelrollen für harte und weiche böden
 2  elegantes fußkreuz, standardausführung kunststoff schwarz, optional 

aluminium-druckguss, silber oder poliert
 3  sicherheitsgaslift mit integrierter tiefenfederung in der untersten
  einstellung
 4 individuelle rückengegendruckeinstellung
 5 sitzhöhenverstellung 
 6  arretierhebel für punktsynchronautomatik und sitzneigemechanik
 7 4d-funktionsarmlehne in höhe und breite verstellbar
 8 sitz und rückenpolster aus hochwertigem pu-formkaltschaum
 9 drehrad für original schukra-lumbalstütze
  armlehnenbreitenverstellhebel
  sitztiefenverstellhebel
  fach für bedienungsanleitung
  zughebel für sitzneigeverstellung

 1  twin castors with load controlled brake for hard and soft fl oors
 2  elegant base, standard model: black plastic, optional aluminium die 

casting, silver or polished
 3  safety gas lift with integrated seat depth suspension at lowest position
 4 individual tension control
 5 seat height adjustment
 6  stop lever for point- synchro mechanism
 7  4-d multifunctional armrest with adjustable height, width and depth, 

additionally swivelling
 8  seat and back cushion pu moulded foam of high-quality
 9 rotating wheel for original schukra lumbar support
 10 armrest width adjustment
 11 seat depth adjustment
 12 compartment for operating instructions
 13 lever for seat inclination

 1   roulettes à double galets autofreinées en fonction de la charge pour sols 
durs et/ou sols souples Ø 60 mm

 2  piétement élégant, standard en composite de fi bre de verre noir, option 
en fonte d´aluminium colori époxy argent ou aluminium poli

 3  vérin pneumatique de sécurité avec amortisseur d´assise en position basse
 4  manivelle d´ajustement de la tension du dossier en fonction du poids de 

l´utilisateur
 5 levier de réglage de la hauteur d´assise
 6 levier de blocage du dossier et du mécanisme synchrone
 7  accoudoirs multifonction 4d réglables en hauteur, largeur, profondeur et 

orientables
 8  capitonnage en mousse de pu moulée à froid et à haute densité
 9  molette de réglage du soutien lombaire authentique schukra®

 10 levier de réglage en largeur des accoudoirs (sans outils)
 11 commande de réglage de la profondeur d´assise
 12 logement du mode d´emploi électronique
 13 levier de commande d´inclinaison d´assise

 1  belast afhankelijk geremde dubbele wielen, zowel voor 
harde als zachte ondergrond

 2  elegant kruisvoet, standaarduitvoering zwart kunststof, optioneel
aluminium, zilverkleurig of gepolijst

 3  veiligheidsgaslift met geïntegreerde dieptevering voor zitting in de
laagste instelling

 4  hendel voor individuele instelling van de tegendruk bij gebruik van 
synchroonbeweging

 5 verstelbare zithoogte
 6  vergrendelingshendel voor puntsynchroonmechaniek
 7  4d multifunktionele armleuning in hoogte, breedte en 

diepte verstelbaar en bovendien zwenkbaar
 8 zit- en rugkussen uit hoogwaardig pu-vorm koudschuim
 9 draaiknop voor schukra-lendensteun
 10 breedte verstelling armleuningen
 11 zitdiepte verstelling
 12 vak voor digitale gebruikershandleiding
 13 hendel zit-/neigverstelling (uittrekbaar)
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